
Erleben Sie einzigartige Kreuzfahrten auf den wundervollen 
Wasserstraßen Europas mit unseren luxuriösen 

All-inclusive-Hotelschiffen
Ein wahrhaft unvergessliches Erlebnis
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Das Erlebnis eines Hausboots als Hotel

l  Komfortable Unterbringung in klimatisierten Kabinen oder Suiten mit 
eigenem Badezimmer

l  Vom Schiffskoch zubereitete Gourmet-Mahlzeiten, erlesene Weine und eine offene Bar

l  Tägliche Ausflüge mit Führung in klimatisierten Kleinbussen zu Sehenswürdigkeiten 
und privaten Weinproben

l  Lokale Transfers, z.B. von und nach Paris

l  Fahrräder sowie ein Wellnesspool auf dem Deck auf den meisten Hotelschiffen

l  Aufmerksamer Service von einer erfahrenen Crew, bestehend aus Kapitän, Schiffskoch, 
Reiseleiter und Hostessen

Das Erlebnis
Jede Kreuzfahrt auf einem Hotelschiff umfasst 6 Nächte und beinhaltet:

Was Wir Bieten
Die Auswahl ist groß:

Eine ruhige Kreuzfahrt auf einem Hotelschiff ist der perfekte Weg, den 
Süden Europas zu entdecken. Sie werden wundervolle Landschaften, 
historische Schätze und viele unterschiedliche, freundliche Menschen 
kennenlernen.

Weit entfernt vom Stress und der Hektik des Stadtlebens können Sie 
während Ihrer Reise auf einem Hotelschiff den absoluten Luxus genießen. 
Es erwartet Sie eine ausgewogene Mischung aus Tagesausflügen und 
faszinierenden Bootsfahrten, ohne ständig ein- und auspacken zu müssen.

l  Intime Atmosphäre durch kleine Passagierzahlen in Kombination mit 
einem sehr hohen Leistungsniveau

l  Die zurückgelegten Strecken liegen in der Regel unter 100 km Meilen pro 
Woche bei einer Geschwindigkeit von nur 5 km pro Stunde

l  Fahrten auf kleineren Wasserstraßen, die von größeren Schiffen nicht 
befahrbar sind

l  Einzigartige Kreuzfahrterlebnisse wie die Fahrt durch die Kanalbrücke 
Pont-canal de Briare, das Schiffshebewerk Saint-Louis/Arzviller oder den 
Malpas-Tunnel

l  Da Sie nur wenige Meter vom Ufer entfernt sind, können Sie problemlos 

anlegen und die Umgebung selbständig zu Fuß oder mit dem 
Fahrrad erkunden. 

l  Sanftes Tempo und ein unvergessliches Eintauchen in die lokale 
Kultur und Geschichte

l  Besonderer Schwerpunkt auf den kulinarischen Spezialitäten und 
erlesenen Weinen der jeweiligen Region 

l  Ausflüge in kleinen Gruppen abseits der Massen

l  Entspannte und exklusive Hausparty-Atmosphäre

l  Anmietung ganzer Hotelschiffe jederzeit möglich

HAUSBOOTE IM VERGLEICH ZU ANDEREN FORMEN DER KREUZFAHRT

l  Kreuzfahrten durch 9 Länder auf unserer Flotte aus 17 Hotelschiffen mit Platz für 
jeweils 6 bis 20 Passagieren

l  Zahlreiche unterschiedliche Themenkreuzfahrten, z.B. mit Schwerpunkt auf Golf, 
Wandern, Radfahren, Erster Weltkrieg oder Wein

l  Kreuzfahrten für gleichgesinnte Reisende mit Unterbringung in individuellen Kabinen 
oder die Anmietung vollständiger Hausboote für Familien, Freunde & 
spezifische Interessengruppen



Bei unseren Kreuzfahrten können Sie in sanfter Form einige der schönsten 
Landschaften Europas, faszinierende Episoden der Geschichte und lokales 
Kulturgut entdecken - von den malerischen Weinbergen in Burgund bis hin zu 
den spektakulären schottischen Highlands, von den sonnendurchfluteten 
Wasserstraßen im Süden von Frankreich bis hin zur malerischen Mosel in 
Deutschland, von der Bilderbuchregion Elsass bis hin zur anmutigen Ruhe 
des Loiretals.

Es gibt so viele wundervolle Wasserstraßen, die nur darauf warten, von 
Ihnen entdeckt zu werden: Kanäle wie der Canal de Briare, Canal du 
Nivernais, Canal de Bourgogne und Canal du Midi in Frankreich, der 
Caledonian Canal in Schottland und der Canal Bianco in Italien, majestätische 
Flüsse wie der Cher, die Mosel, der Shannon und die Themse sowie offene 
Gewässer wie Loch Ness, der Étang de Thau und die Lagune von Venedig.

Bei jeder Kreuzfahrt auf einem unserer Hotelschiffe erwarten 
Sie tägliche Ausflüge zu faszinierenden Sehenswürdigkeiten: 
imposante Zitadellen, elegante Schlösser, bunte Märkte, berühmte 
Weinkellereien, mittelalterliche Hügelstädte oder prächtige Paläste 
und Kathedralen. Typische Ausflüge:

Verführerische Ausflüge

Eine Entdeckungsreise - wohin auch immer 
Sie sich treiben lassen
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Monet           Sisley            Degas

Pissarro       Cezanne        Renoir Bazille

l	 2 Junior-Suiten

     (13-14 m² mit eigenem Badezimmer)
l	 4 Kabinen

	 (10-12 m² mit eigenem Badezimmer)

l	 Klimaanlage
l	 Zentralheizung
l	 12 Trekkingräder 

l	 Sonnendeck & Wellnesspool 
l	 Fernrohr 
l	 �2 klimatisierte Minibusse
l	 WLAN (vom lokalen Empfang abhängig)

l	 39 m Länge
l	 12 Passagiere
l	 6 Crew Mitglieder
l	 DVD Player / TV

Carcassonne

Hôtel Dieu Hospice Die Gärten des KeukenhofsBerühmte Weinberge

l	 Besuch der beeindruckenden Lebensmittelmärkte von Dijon und Narbonne

l	 Weinproben in Sancerre, Chablis oder Beaune

l	 Historische Führung durch Carcassonne, die am vollständigsten erhaltene befestigte 
mittelalterliche Stadt

l	 Fahrt auf dem beeindruckenden Aquädukt von Gustave Eiffel über die Loire

l	 Auf- oder Abstieg im unvergleichlichen Schiffshebewerk Saint-Louis/Arzviller im Elsass

l	 Führung durch die niederländische Gartenanlage Keukenhof mit dem größten 
Blumengarten der Welt

l	 Besuch des prächtigen Dogenpalasts in Mantua und Fahrt durch die Lagune von Venedig

l	 Besichtigung des Cawdor Castle und seiner Gartenanlagen in Schottland, dem Zuhause 
von Shakespeares Macbeth

SisleyMonet Degas

RenoirPissarroBazille Cezanne

Wellness-
pool 

● 128 Feet Long
● 12 Passengers
● 6 Crew
● DVD Player / TV

● 2 Junior Suites
(143 - 152 sq ft incl. en suite)   

 

 

● 4 Straterooms
(110 - 127 sq ft incl. en suite)

● Air-Conditioned

Centrally Heated● 2 Air-Conditioned Minibuses
Wi-Fi (Subject to Local 
Reception)
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Bei jeder Kreuzfahrt verwöhnen wir unsere Gäste mit hervorragenden 
Mahlzeiten unserer talentierten Schiffsköche, zu denen wir erlesene 
Weine und köstlichen Käse servieren.

Der Geschmack von 
Europas bester Küche

l	 Klimaanlage
l	 Zentralheizung
l	 12 Trekkingräder 

Regionale Spezialitäten
Magret de Canard au Ratafia de Bourgogne; Ragout de Calamars a la Provençale; 
Entrecôte de Bazas à la Bordelaise; Elsässer Baeckeoffe; Risotto al Prezzemolo; 
Filetsteak vom Aberdeen-Angus-Rind mit Rindsfond

Käseplatte
Aisy Cendré; Bouton de Culotte; Époisses; Cathare au Chèvre; Valencay; Tomme 
Fermière d’Alsace; Maasdamer; Büffelmozzarella; Strathdon Blue

Typische Schiffsküche

Menü
Frühstück

Erwachen Sie jeden Morgen mit dem Duft frischen Kaffees. Danach 

servieren wir Ihnen ein Kontinentales Frühstück mit frisch gepressten 

Fruchtsäften, knusprigem frischem Brot mit köstlichen Konfitüren sowie 

warmen Croissants und Gebäck. Wir können Ihnen aber auch ein warmes 
Frühstück zubereiten.
Mittagessen

Als Mittagessen können wir Ihnen ein Büfett bereitstellen, bei dem 

Sie eine köstliche Auswahl an Salaten, Aufstrichen, Quiches, Fleisch- 

oder Fischgerichten erwartet, oder auch eine hausgemachte Suppe und 

ein Hauptgericht zusammen mit erlesenen Weinen und köstlichen 

Käsespezialitäten der Region. Oft servieren wir diese Köstlichkeiten auf 

dem sonnendurchfluteten Deck, damit Sie während Ihrer Mahlzeit die 

wundervolle Landschaft in vollen Zügen genießen können.Abendessen bei Kerzenschein
Das Abendessen auf dem angelegten Hotelschiff unter den Sternen ist ein 

gastronomisches Abenteuer und stellt den krönenden Abschluss eines Tages 

voller Entdeckungen und faszinierender Erlebnisse dar. Wir können Ihnen 

Chèvre Chaud en Portefeuille oder marinierte Langusten servieren, gefolgt 

von einem Filet d’Agneau au Basilic, einer Truite à la Chablisienne oder einer 

Magret de Canard au Vinaigre de Framboise.
Danach erwartet Sie eine köstliche Auswahl verschiedener Weich- und 

Hartkäsespezialitäten wie Chaource, Époisses oder Morbier, bevor wir Sie 

mit einem leckeren Dessert verwöhnen wie einer Ile Flottante, Crème Brulée 

à la Vanille avec Tuilles aux Amandes, Tarte Tatin avec Caramel au Beurre 

Salé oder einem Fondant au Chocolat.
Zum Abschluss gibt es dann natürlich noch Kaffee und Liköre, die Sie in der 

angenehmen Gesellschaft der Mitreisenden genießen können.
Une petite sélection des vins 
servis à bord
l	 Domaine Michelot, Meursault

l	 Domaine Laroche, Chablis Premier Cru

l	 Domaine de Barroubio, Muscat de Minervois

l	 Domaine Henri Bourgeois, Sancerre

l	 Château de Chaintres, Saumur Champigny

l	 Sanfeletto Brut Prosecco Supérieure

l	 Domaine Camus, Charmes Chambertin

l	 Domaine Latour, Chassagne Montrachet



Der absolut beste Weg, „la France profonde“ 
zu erleben und sich rund um die Uhr 
verwöhnen zu lassen. Das ist die einzige Art, 
wie wir in Zukunft reisen werden.

Jan & Charles Baertl, Texas, USA

Der schönste Geburtstag, den sich ein 
Mädchen wünschen kann. Wir haben es sehr 
genossen und alle wollten wissen, wann 
die nächste Kreuzfahrt geplant ist! Es war 
eine magische Erfahrung für mich - mein 
Lieblingshausboot, einige meiner besten 
Freunde und eine fabelhafte Crew, die dafür 
gesorgt hat, dass alles so wunderbar klappt.

Peter & Cathie Salier, Australia

Einfach unglaublich! Ein wirklich wunderbares 
kulinarisches und europäisches Abenteuer, 
an das wir uns für den Rest unseres Lebens 
erinnern werden. Alle Crewmitglieder haben 
dazu beigetragen, dass die Reise angenehm 
und unvergesslich wurde. Das Essen war 
einfach himmlisch.

Tom Peters & Joy Dittberner, 
Kalifornien, USA

Was unsere Gäste sagen

Spätestens am zweiten Tag war ich in 
einer anderen Dimension angekommen 
während wir auf unserem Hotelschiff durch 
eine zauberhafte Landschaft gleiteten und 
‘Stress’ zu einem Fremdwort wurde. Dazu 
eine luxuriöse Unterkunft, wundschöne 
Ausflüge, köstliche Speisen, hervorragende 
Weine und eine fantastische Crew, die sich 
aufmerksam und liebevoll um uns kümmerte. 
Ein unvergessliches Erlebnis, das man sich 
unbedingt nicht nur einmal gönnen sollte!

Hanna Essig, Stuttgart, Deutschland

Unsere erste Erfahrung auf einem Hotelschiff. 
Ein außergewöhnliches Wein- und 
Gourmeterlebnis, das von einer großartigen 
Crew unterstützt wurde, ein fantastisches 
Hausboot mit tollen Einrichtungen in 
Kombination mit wundervollen Ausflügen 
und Fahrradtouren durch die französische 
Landschaft. Ich würde nicht zögern, European 
Waterways weiterzuempfehlen.

Peter & Cathie Salier, Australien

Wir waren vom Ambiente, der perfekten 
Organisation, den Speisen und Getränken und 
vor allem von der fantastischen Crew wirklich 
begeistert! Es war die beste Urlaubswoche 
meines Lebens!! Und ich bin schon viel in der 
Welt herumgereist. Alle meine Reisebegleiter 
sind derselben Meinung. 

Jean Talmon, Paris, Frankreich
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European Waterways Ltd.  
The Barn, Riding Court, Riding Court Road, Datchet, Berkshire SL3 9JT England

Tel. +44 (0) 1753 598555       E-mail: sales@gobarging.com 
Fax: +44 (0) 1753 598550       Website: www.gobarging.com 
  

Besuchen Sie unsere Website

Wir gestalten Ihren Urlaub ganz nach Ihren persönlichen Wünschen. 
Schenken Sie uns Ihr Vertrauen! 

Unser kompetentes, engagiertes Team steht Ihnen für die Planung 
und Beratung Ihres Urlaubs gern zur Verfügung.

DOMIZILE REISEN KG |  Ammerseestraße 18  |  D-82131 Gauting  |  Tel. +49.89.833084  |  info@domizile.de
www.domizile.de  |  www.fine-rentals.com




